

2岁男童被反锁家中2小时后获救

辅警化身蜘蛛侠高空索降

一路文明共赏美景

高层次人才家庭共游烟台昆嵛山



本报(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)近日,来自烟台各区市的30组高层次人才家庭共同开启了“仙境海岸·慧聚烟台”系列之走进昆嵛山烟霞洞活动。本次活动由烟台市文化和旅游局举办,由金牌导游全程引领,带领参与家庭领略崑崑文化内涵,感受大自然的壮丽。

活动伊始,金牌导游便强调了文明

旅游的重要性,提醒大家欣赏昆嵛山美景的同时,也要保护环境。大家积极响应,表示要以身作则,成为文明旅游的践行者。在金牌导游的带领下,大家蜿蜒而上,依次经过了寻真、道山摩崖石刻、神清观、唐四仙姑、孙不二修道遗址、丹井亭、烟霞洞等地,通过导游绘声绘色的讲解,深入了解崑崑文化底蕴。

大家纷纷表示,本次活动不仅领略了崑崑山烟霞洞的壮丽风光,更深刻地体验到了烟台特色文化,加深对烟台这座美丽城市的热爱与向往。

“学习强国”走进技能研学营

芝罘区奇山街道开展各类特色推广活动

本报(通讯员 赵颖)近日,芝罘区“学在芝罘”技能研学营在芝罘区新时代文明实践中心举办,本次活动由芝罘区委宣传部、共青团芝罘区委主办,烟台市人社局就业训练中心培训基地、芝罘区新时代文明实践中心、奇山街道办事处承办。

本次活动特邀烟台市人社局就业训练中心培训基地短视频运营专家张韶铭从理论到实操,“手把手”为大家传授了“百万剪辑师”的拍摄剪辑秘诀。奇山街道将“学习强国”推广带到了研

学营现场,指导参加活动的居民下载“学习强国”APP,并用通俗易懂的语言介绍各个板块的功能,学员们手举打卡手册在现场拍照留念,营造了全民学习的浓厚氛围。

下一步,奇山街道将继续开展各类特色推广活动,让更多群众感受到“学习强国”学习平台的魅力。



62名孩子收到励志奖学金

深圳志愿者携手烟台助学协会帮助困境儿童

本报(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 张小凤)4月13日-14日,栖霞市爱的传递助学协会在农商行三楼爱心之家,为62名困境儿童发放了励志奖学金,共计67200元。其中,本次活动的励志奖学金64000元由深圳市罗湖区星曙光志愿者协会捐赠。

13日上午,爱的传递志愿者们就励志奖学金的发放进行相关准备工作,志愿者在核对孩子们的信息后,指导孩子们签字、写信。

小范(化名)十岁那年父母离异,母亲无法联系;父亲在四年前脑出血,半边身体行动不便,劳动能力低,刚办理出残

疾证,靠政府补贴维持家用。孩子听话懂事,家庭生活条件困难。收到励志奖学金后,小范收到了励志奖学金后非常开心,对志愿者们阿姨们表示,自己一定会好好学习,将来做一个对社会有用的人。

栖霞市爱的传递助学协会和深圳市罗湖区星曙光志愿者协会合作12年了,2011年第一批栖霞的8名困难学生收到来自深圳的爱心助学金,这开启了跨越千山万水的爱心助学新里程。据了解,2023年,星曙光志愿者协会在栖霞帮扶困难学生100名左右,上半年助学金98800元,下半年128700,合计是227500元。

尽职尽责 热心助人

公交司机暖心助力学生回家

本报(YMG全媒体记者 赵巍 通讯员 王晓杰)4月15日上午,一面印有“尽职尽责 热心助人”的锦旗,送到了烟台交运栖霞公司公交办公室。“非常感谢公司驾驶员孙师傅!”送锦旗的刘大哥握着刘处长的手激动地说。

4月9日下午5时20分左右,烟台交运栖霞公司城乡公交栖霞—马家窑线路驾驶员孙承远师傅执行完最后一班发车任务,驾驶公交车返回单位途中,在庄园街道王格庄水库附近发现一名身穿凤翔小学校服的小学生,此时的他正独自步行匆匆地赶路,孙师傅感觉学生很是面熟,于是赶紧停下车上前询问。经了解,这名小学生是凤翔小学二年级的学生,家住栖霞市松山街

道金山村,每日上下学经常会乘坐车辆。经询问得知,当晚该学生由于出校时间太晚,错过了公交车发车时间,只能步行回家,而此路段离家仍有10多公里。

也正是此时,孩子的父母、亲人正在焦急地四处寻找孩子,孙师傅在询问孩子后得知其母亲电话,第一时间与其取得联系,电话另一端父母听到孩子已找到后如释重负,哭着感谢孙师傅的善举。“这都是应该做的,换了谁都一样。”孙承远师傅说。

“勿以善小而不为。”孙师傅的话语虽然质朴简单,却能够反映出交运栖霞公司“发展公交、服务大众”宗旨的体现。

爱心同阅 传递温暖

官庄希望小学收到3900余册捐赠图书

本报(YMG全媒体记者 钟嘉琳 通讯员 王秀玲)4月23日,由烟台市精神文明办公室、烟台市关心下一代工作委员会、共青团烟台市委、烟台市希望青少年发展基金会联合中国邮政集团有限公司烟台市分公司共同举办的“一起向未来 爱心同阅 书香少年”图书捐赠公益活动在莱山区官庄希望小学举行。

活动现场,烟台邮政分公司和烟台一中捐赠3900余册各类图书,在官庄希望小学建立“呵护成长,筑梦少年”邮政图书角,为官庄希望小学孩子们带来

了丰富的阅读资源。

你送我一本书附上爱的赠言,我还送你一张明信片给予爱的回应。图书传递形成“爱的流淌”,活动现场学生代表手写明信片赠与捐赠单位,表达了他们最质朴的谢意。“非常感谢烟台邮政和烟台一中捐赠的图书,给孩子们带来了知识和希望,也希望孩子们在未来成长中尽情享受学习的喜悦。”烟台希望青少年发展基金会理事长孙传彬表示。接下来,青基金会将继续携手烟台邮政分公司等合作伙伴,不断创新公益形式和内容,为青少年成长搭建更多的平台和桥梁。

没办法了才求助于你们。”孩子妈妈声音都是颤抖的,“已经2个小时了,孩子很害怕,在家里一直哭。”

制作简易索降装备 特巡警从4楼一跃而出

听到报警人带着哭泣的急切求助声,在值班室备勤的民警张春宝立即询问了报警人的住址,并安抚孩子妈妈不要着急,随后民警马上出警前往救援。不到3分钟,张春宝与所里的同事以及特巡警队员就赶到了孩子家中。张春宝一边让孩子妈妈隔着防盗门与孩子对话,安抚孩子的情绪,一边和其他几人开始在楼上楼下详细观察楼体建筑的整体情况,发现了厕所窗户可以作为救援的突破口。

特巡警队员葛新建说:“宝哥,找两根救援绳,我可以制作索降绳,从楼上索降下去,通过窗户进他家开门,试试!”葛新建的搭档张高翔也说:“宝哥,你放心,有我配合,葛新建能行!”事情紧急,2岁幼童已经独自在家2小时,任何意外都有可能随时发生,张春宝连忙找出两条水上救援绳,葛新建掂量了一下,虽然比小手指都细,但是牢固度还可用。于是,他们将绳头绑在4楼楼梯间的栏杆上,另一头由葛新建做了一个简易的空降装备,绑在身上,顺着4楼窗户一跃而出。

“我离开4楼后,先让他俩松掉绳子,我试了一下悬空,感觉比较保险,然后把绳子预留能到达2楼的长度后,才空降到了3楼卫生间的窗户上。”葛新建说,窗户极窄,他无法站上去,只能保持整个人悬空

的状态,“本来下来之前,孩子妈妈说卫生间窗户是开的,但是下去后发现窗是锁着的,只能砸窗,家长同意后,宝哥他们又给我顺下来一个锤子,我砸了玻璃左上角有7-8下,才把玻璃砸碎,钻进了屋内。”

葛新建从3楼屋里打开了反锁的门,孩子看着如天神般从天而降的警察叔叔,还没等一脸懵中回过神,已经被进门的妈妈一把紧紧抱在了怀里,激动地说:“太谢谢了!太谢谢了!”

只要人民需要 我们必须大胆地向上冲

4月11日傍晚,收到锦旗的民警们,在面队家感谢时,三个老少爷们多少都有些害羞,当被别人问到当时在那么高的楼层悬空是否有恐惧感时,葛新建说:“当时根本没有怕不怕的想法,就想着赶紧破窗进去看看孩子还安不安全。”他告诉记者,自己作为特巡警大队的队员,高空索降是他们曾经训练过的内容之一,再加上自己以前在部队也受到过相关训练,因此才想出了高空索降破窗救人的办法。只是这次情况特殊,绳子不是专业索降绳,所以危险性相对较高,但是在人民群众生命面前,这种危险“只能算是小事”。

“只要人民需要,我们必须大胆地向上冲!”采访时,莱山公安分局特巡警大队队长于国威也对两位辅警的勇敢表现连连点赞,“想尽一切办法救下群众!这是毫不含糊的!这是每一名人民警察都应该肩负的职责。”

唯热血,不负青春

市中心血站开展“热血青春 健康先行”主题宣讲活动



本报(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 张俊杰 摄影报道)为进一步扩大无偿献血的影响力,提高在校大学生对无偿献血知识的了解,23日,市中心血站“热血青春 健康先行”主题宣讲活动走进了烟台理工学院,上百名大学生聆听了宣讲,一起用热血向青春致敬。

市中心血站的主治医师刘申辉给大学生们带来了一场内容丰富、生动贴切的专业宣讲,并结合生动的案例及多媒体展示,向同学们详细介绍了血液的组成、生理功能,无偿献血的流程、注意事项及献血后的身体恢复等相关知识。“我们就是希望更多的大学生能够了解无偿献血的方方面面,然后根据自身情况选择加入无偿献血的志愿服务行动中。”刘申辉介绍说。

无偿献血一直以来都是推行公益事业的重要举措。宣讲结束后,不少同学围着主讲医师热切询问无偿献血报名情况,同学们纷纷表示愿意加入无偿献血的队伍,让自己的青春热血沸腾。唯热血,不负青春,同学们都希望加入这个光荣的团队,成为无偿献血的志愿者。

下一步,市中心血站将持续开展此类无偿献血宣讲活动,希望通过这样的方式,进一步提高社会对无偿献血事业的认知度和支持度。并呼吁广大大学生积极参与无偿献血,用自己的行动传递爱心与温暖。

在家门口赶幸福市集

莱山区初家社区推出“友邻益家·幸福市集”,服务社区居民2000余人次

初家社区依托新时代文明实践站,打造“幸福初家”文明社区项目品牌,以公益集市为载体,以志愿者为主体力量,内建平台、外拓资源,推出贴近民生的志愿服务项目——“友邻益家·幸福市集”。通过“社区搭台、志愿者唱戏、群众赶集”的服务模式,把该项目做的既“冒热气”又“接地气”。

活动通过线上公布“书记直通车”热线收集居民需求,线下常态化开展“入户连心”活动上门服务,制定邻里互助、文体娱乐等12类“个性化”需求清单,为科学设置“幸福市集”摊位、定向邀约“幸福市集”合伙人提供“指南针”。

针对居民多样需求,初家社区通过招募“爱心伙伴团”、组建“爱心服务团”等方式,拉动4家“双报到”单位、3家医院、15家爱心商户、80余名社区志愿者一同参与,聚焦儿童、扶老、助残、新就业群体等8个领域,开设了“爱心义剪”“暖心义诊”等10余个服务项目,把各类志愿服务资源搬到居民“家门口”。

在“幸福市集”出口处,还特别设置了“我需要”刊板,收集居民“热议事项”,在下一场“幸福市集”上予以兑现。结合“乐和家”积分银行,对参与志愿服

务的志愿者予以积分奖励,以居民满意度为指向标,每月对星级摊主进行公示,激发各方力量参与热情。“幸福市集”的开展不仅让社区服务有“形”,更对社区居民有“益”,初家社区通过党建引领、多元融合,不仅更好地激发居民参与社区活动的热情,还融合社会各方力量,形成共建共享新格局,营造了良好的社区文明氛围。

开集以来,社区联合“双报到”单位、爱心商家以及社区志愿者等共驻共建力量,在河东新城小区共开展“幸福市集”活动12次,为社区居民送去免费服务的同时最大限度满足居民需求。先后有25个社

区志愿服务团队和80余名社区志愿者广泛参与,为社区居民提供了2000余人次的直接服务。

在“幸福市集”活动中,为居民送去公益服务的同时,还收集了居民急难愁盼的问题,有需要的居民提供个性化服务,还征集了社区发展“金点子”,切实打通服务群众的“最后一公里”。通过“幸福市集”解决个性化问题21件,收集社情民意问题事项40多条,办结率达100%。

社区还依托“幸福市集”跳蚤市场,设置物品置换摊位,开展闲置物品互换活动,既实现了居民之间的互帮互助,又实现了资源的循环利用。社区还精心设置了儿童友好空间,通过摆放精美玩具、搭建小课桌,由社区安排志愿者为孩子们提供学习辅导和暖心陪伴服务,既为幼儿家长提供了“逛集”空间,也让孩子们有了学习、玩耍两不误的好地方,真正做到了打通全民阅读“最后一百米”。截至目前,社区共开展跳蚤市场活动3次,亲子阅读活动14场,形成了“与邻为助”的友好睦邻氛围。

YMG全媒体记者 钟嘉琳 通讯员 李迅

张星镇开展杜绝酒驾专项行动

今年以来,招远市张星镇纪委将杜绝干部酒驾作为重点工作之一,在全镇范围内开展杜绝酒驾专项行动。明确规矩,严管严办。将酒驾列入镇农村责任制考核,一旦发现从严从重处罚,不仅要向酒驾干部进行立案处理,还要对村集体进行约谈、降档,以至一票否决。签订承诺,率先示范。组织全镇干部签订《拒绝酒驾承诺书》,要求村主要负责人带头签订承诺书,并在会议上宣读,牢固树立起喝酒不开车、开车不喝酒的红线意识,杜绝侥幸心理,对个人负责、对家庭负责、对组织负责,承诺在任何时间、任何地点、任何情况下都绝不酒后驾车。同时,该镇强调酒驾对个人、社会、后代的危害,提高干部的思想认识。(王银平)

书香送清风 廉洁牢记心

为扎实推进清廉建设,提高廉洁文化的传播力、渗透力,招远市齐山镇纪委推出“清风送廉”廉洁文化宣传教育活动,营造以文化人、以文润德、以文养廉的廉洁文化氛围。齐山镇借助“清风送廉”廉洁文化教育活动,举办青年干部读书交流会,学习历史上出淤泥而不染,严于律己,刚正不阿的清官廉吏。同时,机关干部办公电脑上设置“廉洁勤政”,进一步推进廉洁文化深入人心,廉洁思想欲入灵魂。(孙晓磊)

债权转让公告

烟台市福山天府建筑装饰有限公司、烟台市福山天府建筑装饰有限公司第十分公司、烟台百舸苑投资有限公司、曾淑芳、杜启胜: 依据于克武、洪邦俊与邹本辉签订的《债权转让协议》,于克武、洪邦俊已在(2021)鲁06民终3411号《民事判决书》、(2022)鲁0611民初2841号《民事判决书》和(2023)鲁06民终3173号《民事判决书》中的全部债权(包括该判决书中确定的本金、利息、迟延履行金、案件受理费、保全费等全部款项)依法转让给邹本辉,与此转让债权相关的其他权利也全部一并转让,请贵方将上述全部款项直接支付给邹本辉,本债权转让通知未经债权人书面同意不得撤销。特此通知! 通知人:于克武 洪邦俊 债权人联系方式:13356989118 时间:2024年4月24日

通告

即日起至7月6日,因S210烟凤线栖霞桃村段路面改造工程施工,S210烟凤线K37+605-K40+271段将采取“半幅封闭、半幅通行”的通行方式,请过往车辆提前选择其它路线绕行,或经过施工路段时按照施工警告标志指示减速慢行通过。 因施工给您带来不便,请谅解! 栖霞市公安局交通警察大队 烟台市栖霞公路建设养护中心 2024年4月24日

公告栏

6631203 6631205
■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元
■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元
■残疾证、学生证、失业证(个)20元
声明
●陈家连的特殊渔业船舶证书遗失,证书号码:370622196805284549,声明作废。
●烟台嘉友运业有限公司的公章遗失,声明作废。



广告订版热线

6631203

6631205